

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 145. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 1. Csütörtök

## Elfogató parancs Surgoth Jenő ellen

**Az egész országban egy hét óta keresik az eltűnt gazdasági főfelügyelőt, — eredménytelenül**

**Bűntényt vagy öngyilkosságot is gyanítanak Surgoth Jenő eltűnése mögött**

Surgoth Jenő országos gazdasági felügyelő, a debreceni gazdasági felügyelőség vezetője mintegy két héttel ezelőtt eltűnt budapesti lakásáról és azóta nem adott hírt magáról. A felügyelő érhetetlen tavolléte végre is feltűnt ismerőseinek és barátainak, akik kutatni kezdték hollétét. Mílhogy ez a kutatás eredménytelen maradt, a hatóságok is bekapcsolódtak a különös eltűnés hátterének tisztázásába, azonban — annak ellenére, hogy Surgoth országos körözését elrendelték — még mindig nem került elő a főtisztviselő.

Debrecenben, ahol Surgoth Jenőt igen sokan ismerték, különböző hírek keltek szárnyra a gazdasági felügyelő hollétét illetően. Egyes hírek szerint Surgoth Olasz-

országban együtt nyaralt volna a szabadságidejét ott töltő Zöld József h. polgármesterrel. Ez a hír azonban kitalálásnak bizonyult, mert Zöld József, akitől sürgős levélben érdeklődtek, azt a választ adta, hogy Olaszországban nem is látta az eltűnt Surgothot.

Más hír arról szólt, hogy a főfelügyelő állítólag Bécsben tartózkodik egy feltűnően szép, fiatal hölgy társaságában. Egyelőre azonban azt a hírt is fenntartással kell fogadni a valódisága iránt most folyik a nyomozás.

Több olyan hír is került forgalomba, amely szerint a Surgoth vezetéke alá tartozó debreceni gazdasági felügyelőségben bizonyos hiányok mutatkoznak a befolyt pénzek körül. Etekintetben nincs

még teljes pozitívum s a földmivelésügyi minisztérium most vizsgálta felül azokat az ügyeket, amelyek a Surgoth hatáskörébe tartoztak. Egyelőre még nincs nagy hiány s a vizsgálat valószínűleg meg fogja állapítani a gazdasági főfelügyelő jóhiszeműségét a pénzkezelésnél. Surgoth Jenőt Debrecenben mindenki feltűnően s kifogástalan urnak ismerte s róla igazán nehéz volt feltételezni mást, mint abszolút tisztaságát.

Azok, akik Surgoth Jenőt közelebbről ismerték, értetlenül állanak a rejtélyes eltűnés ténye előtt. A gazdasági főfelügyelőnek — aki agglagény volt — nem voltak költséges passziói és fizetéséhez mértén inkább szerényen,

mint költségesen élt. Nagy a valószínűsége annak is, hogy Surgoth bűntény áldozata lett esetleg s ezért nem adhatott hírt eltávazásáról.

A titokzatos eltűnés ügye élenken foglalkoztatja nem csak Debrecen közvéleményét, hanem a hatóságokat is, amelyek mindent elkövetnek, hogy Surgoth eltűnésének körülményeit minél előbb tisztázzák.

Lapzártá után érkezett jelentés:

A kora délutáni órákban rádió útján értesítették a debreceni rendőrkapitányságot, hogy a budapesti kir. ügyészség a főkapitányság útján Surgoth Jenő gazdasági főfelügyelő ellen kiadta az elfogatóparancsot.

### A debreceni építkezésekről tárgyal Kőlcsey polgármester Budapesten

A Debrecenben jelenleg tervbe vett építkezési ügyek ma már abban a stádiumban vannak, hogy csupán a kölcsön kiutalása van hátra és ennek megtörténte után azonnal megindulhatnak a nagyszabású építkezések. Dr. Kőlcsey Sándor polgármester a kölcsönügy végleges elintézése végett a jövő hét hétfőjén fog felutazni Budapestre, hogy illetékes körökkel lefolytassa a tárgyalásokat. A pol-

gármester budapesti útja néhány napot vesz igénybe, ugyanis ez alkalommal fog tárgyalni a belügyminisztériumban is a következő évi költségvetésről. A polgármester budapesti útja iránt széles körökben nagy érdeklődés nyilvánul meg. Minden remény megvan arra, hogy a polgármester útjának a várakozásokat kielégítő eredménye lesz.

### Nem jelentkeznék a tifusz elleni kötelező oltásokra

Ismeretes, hogy egyes városrészek lakóit az elsőfokú hatóság kötelező tifuszellenes oltásokra idézte be, amely azonban eddig csaknem eredménytelen volt. A hatóság 2500 idézést bocsátott ki,

és a nyomatékos felhívás dacára ezideig mindössze csak százhuszan jelentkezték. Mivel a megidézettek értketetlen okokból tartózkodnak a védőoltásokon meg-

jelenni, — mint értesülünk, — a hatóság karhatalmat fog igénybe venni és a távolmaradottakat így fogják kényszer útján előállítani.

## Botrány a francia parlamentben

**Insultáltak egy képviselőt, aki a kommunistákat semmirekellőknek nevezte**

A francia képviselőház az elmúlt éjszaka folyamán ülést tartott, amelyen elfogadta a felhatalmazási törvényjavaslatot. Bonnet pénzügyminiszter bejelentette, hogy a francia frank talpraállítását tűzte ki céljúl és bár a feladat kétségkívül nehéz, de annak keresztülviteléhez minden rendelkezésre álló eszközt és módot meg fog ragadni.

Az olasz tőzsdéken a francia frank jegyzését a mai nappal kez-

dődően további intézkedésig beszüntették.

A képviselőház vitája során Désignard jobboldali képviselő semmirekellőknek nevezte a kommunistákat, mire a teremben kitört a botrány. A jelenlevő kommunista képviselők felháborodva tiltakoztak a sértés ellen, majd amikor Désignard nem volt hajlandó nyomban visszavonni kijelentését, többen odaugrottak és tetlegesen insultáltak a jobboldali képviselőt.



Nessim pasa volt egyiptomi miniszterelnök eljegyezte Maria Hübner, az ismert bécsi nagyszállodás leányát, akit néhány héttel ezelőtt ismert meg. A Bécsben tartózkodó egyiptomi államférfi a Kobenzlen levő szálloda bárjának kasszájánál pillantotta meg a feltűnő szépségű bécsi leányt, aki be az első pillanatban beleszeretett. Nessim pasa 47 éves, Egyiptom egyik leggazdagabb embere.

Sapieha érsek és a kormány között támadt ellentétek egyre szélesebb hullámokat vernek. Krakóban Sapieha érsek hívei tüntetéseket rendeztek az érsek mellett. A krakkói katolikusok gyűlésén határozati javaslatot fogadtak el, amelyben elítélik az érsek ellen indított hadjáratot. Lengyel kormánykörökben továbbra is hangsúlyozzák, hogy Sapieha érseknek nem volt joga átszállítani Pilsudski tábornagy holttestét a Szent Leonard sirbóltból az „ezüstharangok tornyá”-ba.

A párisi érték és árutőzsde június 29-től zárva marad a pénzügyminiszter által meghatározandó időpontig.

Radek, a tizévi fegyverháza elítélt szovjetvezér kiszabadult „őszinte megbánása” miatt.

Délfranciaországban elloptak egy repülőgépről két gépet, hogy Spanyolországba vigyék őket. Mindkét gép azonban lezuhant.

VI. György angol király a hadviseltek felvonulása alkalmából drámai hatású beszédében ítélte el a háború rémségeit.

Palesztinában letartóztatták a Fekete Kéz nevű titkos arab terror szervezet tagjait, akiknek lelkét több mint egy tucat politikai gyilkosság terheli.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vigszínház

Hugó Viktor monumentális regénye filmen:

## Nyomorúltak

dráma 24 felvonásban

Harry Baur főszereplésével

Előadások: 6 és 9 órakor,

## Autó és kerékpár karambolja a Simonyi úton

Igen súlyos autó-kerékpár karambol történt kedden este 9 óra tájban a Simonyi úton. Győri János debreceni, Nyugati uca 30 szám alatti lakos, autótulajdonos autójával közepes sebességgel haladt a nagyerdő felé s nem vette észre, hogy az uttest baloldalán egy kerékpáros megy előtte. Az autó a kerékpárost elkapta és elütötte. A karambol oly heves volt, hogy kerékpáron ülő Sztelin László 41 éves szabómester, Eötvös uca 16 szám alatti lakos nagy ivben repült a makadám kövezetre és véresen, eszméletlenül terült el az uttesten.

A kerékpár az autó kerekei alá került és felismerhetetlenségig összeroncsolódott.

Az autó a karambol után megállt s tulajdonosa a földön fekvő szabómesterhez sietett, mikor pedig látta, hogy Sztelin több sebből vérzik, az autóba emelte és a közeli Horthy kórházba szállította.

A nem sokára magához tért szabómestert azonnal megvizsgálták s megállapították, hogy fején, karján és lábán szenvedett zúzódásokat és horzsolásokat. A sebeket bekötötték s Sztelin László a saját lábán távozott el a kórházból. Sebei 8 napon belül gyógyulnak, tehát sérülése nem súlyos.

A kár, — mivel a kerékpár is és a sérült ruhája is tönkrement, — 250 pengő, amit az autótulajdonos hajlandó megtéríteni.

## Tegnap éjjel betörték egy Piac ucai üzletbe

Kedden a reggeli órákban üzletnyitáskor a Szent Anna és a Piac uca sarkán levő Klein féle divatárüzlet egyik tulajdonosa azt vette észre, hogy az üzlet hátsó ajtója nyitva van. Azonnal megállapították, hogy betörés történt s telefonon értesítette a rendőrséget.

A helyszínre detektívek szálltak ki, akik hozzákezdtek a nyomozáshoz.

A betörő a zár felfeszítése után jutott be az üzletbe és onnan ki-

sebb mennyiségű szövetneműt vitt el. Az a nézet alakult ki a nyomozó közegek előtt, hogy a betörő valószínűleg esti kapuzárás után foghatott a munkához, amikor már az udvar elesenedett. A betörést a helyzettel ismerős egyén követhette el.

A rendőrség szigorú nyomozást folytat a tettes kézrekerítésére s valószínű, hogy a nyomozás rövidesen sikerrel is jár.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Fekete könyv a dolgozni nem akaró munkásokról

Szentesen és környékén munkáshiány lépett föl. Szentesen sok munkás elszegődött idegenbe. Vársárhelyen azonban a szegényemberek vonakodnak elállni mun-

kásnak. Kozma György főispán elrendelte, hogy fekete könyvbe kell foglalni a dolgozni nem akaró munkások neveit és ezek nem kapnak inségmunkát.

## Ma délután ülést tart a 33-as bizottság

A 33-as bizottság ma szerdán délután 5 órakor tartja ujjáalakítása után első ülését. Az ülésen megválasztják a tisztikart, azután számos, a kormány által már kiadott rendeletet tárgyalnak, s többek között a kereskedői mérleg valódiságának helyreállításáról, a házadó rendkívüli pótlékának mér-

sékléséről, a magánalkalmazottak különadójának mérsékléséről, a mezőgazdasági kedvezmények hosszabbításáról, az OTI-rendelkezők módosításáról, a tűzifa árának szabályozásáról és a különböző olajok előállításáról szóló rendeleteket.

## Agyonlőtte magát egy földbirtokos

Megrendítő öngyilkosság történt hétfőn délután Gödörháza község-

ben. Dóczy Ferenc 29 éves gödörházi földbirtokos apja vadász-

fegyverét 16 sörétes patronnal tölthette meg, majd a fegyver csövét a szájába vette és úgy sütötte el. A lövés az egész fejét a felismerhetetlenségig összeroncsolta és azonnal meghalt. Öngyilkosságának okát senki sem sejtí.

## Szülők figyelmébe!

Közeledik az iskolai év vége s hazakerülnek az évvégi bizonyítványok. A kis és nagy diákok gondtalanul kezdik meg a vakációzást, de a szülők közül igen sokan tépelődnek a kérdés felett: hova vigyük a jövő évre a középiskolába kerülő kis fiunkat? Ezeknek hívjuk fel figyelmét a hajduböszörményi évszázados ref. Boockay gimnáziumra s a vele kapcsolatban álló, modern berendezésű s az Országos Református Lelkesegyesület tulajdonát képező „Kálvineum” fiuinternátusra, aho-va az ingyenes és kedvezményes helyekre való felvételért kellően felszerelt kérvényeket már jul. 5-ig a fizetéses helyekre vonatkozóakat pedig augusztus egyig kell benyújtani az internátus igazgatóságához, ahonnan megkeresésre bővebb felvilágosítás és prospektus azonnal nyerhető.

## Mellbelőtte magát, mert kilakoltatták szüleit

Hétfőn délután a miskolci városházán a polgármesteri hivatal fogadószobájában Szabó Gizella huszonöt éves leány mellbelőtte magát.

Szabó Gizella hétfőn már a kora délelőtt megjelent a városházán és a polgármester hajdújától azt kérdezte, mikor beszélhetne a polgármesterrel, mert segítségért akar hozzá fordulni, miután a szüleit kilakoltatták a Dobó ucai inséglakásból s már három napja a szabad ég alatt vannak. A hajdú az illetékes tanácsnokhoz utasította azzal, hogy ott bizonyára kap majd rögtön segítyt.

Ez a válasz Szabó Gizellát látszólag megnyugtatta és még vagy másfél óráig időzött a polgármester fogadószobájában. Amikor az után néhány pillanatra magára maradt, elkövette az öngyilkosságát.

## 150.000 pengőt sikkasztott Torday

A földmivelésügyi minisztériumban teljes eréllyel folyik a vizsgálata Torday László gazdasági tanácsos bűnügyében.

Torday Lászlót, aki a Markó ucai fogházban ül, hétfőn újból kihallgatták. A megtévedt miniszteriumi főtitviselő sirva vallotta, hogy minden baját az iszákosság okozta, amely ellen hiába küzdött.

A hiányok összege egyébként az eddigi megállapítások szerint megközelíti a százötvenezer pengőt. Fegyelmi vizsgálat indult a számvevőség több tisztviselője ellen is, a miniszterelnök ama utasítása alapján, hogy minden vizsgálásának meg kell történnie a forrását is ki kell irtani,

## Miért marad el az idén a TIKÁV

A kereskedelmi és iparkamara elnökségének, mint a Tikáv rendezését irányító testületnek, minden eddig rendezett Tikávnál főszempontja az volt s a Tikáv rendezését minden évben véglegesen akkor határozta el, amikor biztosítékát látta annak, hogy a Tikávon gyárpar, kisipar, kereskedelem olyan számban vesz részt, hogy a Tikáv ugy külső megjelentetésében, mint a kiállítók száma és a kiállított áruk gazdasága tekintetében ne jelentsen visszaesést.

Ezért a kamara elnöksége nem vállalt kötelezettséget a Tikávnak minden évben való megrendezésére hanem fenntartotta a lehetőséget arra, hogy a Tikávot ne minden évben, hanem adott esetben minden második évben rendezze.

Az 1934 évi Tikáv a maga újdonságával hatott, az 1935 évi Tikávon a textilipar hatalmas felvonulása volt az uralkodó jelleg, az 1936 évi Tikávon a debreceni kisipari lakberendezési csoport, a légvédelmi kiállítás, a gyümölcsbemutató s a nagyszabású baromfi kiállítás szerepelt mint újdonság.

A kamara elnöksége 1936 év végén megkezdte az 1937 évi Tikáv előkészítését, azonban váratlanul a Földművelésügyi Minisztérium elhatározta, hogy 1937 évi szeptember 20-tól kezdve Budapesten országos gyümölcs és virágkiállítást rendez, továbbá a kamara elnöksége megállapította hosszasan tárgyalások során azt, hogy a folyó évben a gyárpar részvétele annak másirányú és sokoldalú igénybevétele miatt nem biztosítható olyan mértékben mint eddig, aminek következtében a kiállítás külső képében feltétlenül és előreláthatólag visszaesést mutatott volna.

A kamara elnöksége, amikor azt látta, hogy a folyó évi kiállításnál természetes adottsággal nem adódik egy olyan kiállításrész, amely az újdonságsikerével hatva közönség sikert jelent, a következőket mérlegelte:

Az eddigi Tikávoknál sajnálatos kellett tapasztalnia azt, a rendező kamarának, hogy Debrecen város kereskedelmének és iparának igen jelentős része részvételével nem támogatta a kiállítást, hanem szinte közömbösen szemlélte a rendező testület fáradozását.

Nagyon sok és jelentős kereskedő cég és ipari vállalat tudomásul vette azt, hogy a Tikávok alatt 15—20 ezer nem debreceni

ember jött Debrecenbe és felélénkítette az üzleti életet, de egy árva fillér áldozatot ennek érdekében nem hozott, mert amikor a Tikáv rendezősége személyszerinti rábeszéléssel és fáradságos kapacitálással igyekezett a tüntetően távoimaradókat rávenni arra, hogy a kiállításon résztvegyenek, akkor a legkülönfélébb és legváltozatosabb kifogásokkal tértek ki a Tikávon való részvétel alól.

A közömbösségen kívül szerepet játszott a kamara elnökségének elhatározásánál az is, hogy Debrecen város idegenforgalma illetőleg az ezt tápláló erők a kelletnél nagyobb mértékben pusztán a Tikávról vannak alapítva. 1934-ben a Tikávvál harmóniában lévő programok tekintetében nem volt semmi baj 1935-ben és 1936-ban azonban a Tikáv rendezőségének már kellett tárgyalnia abban a kérdésben is, hogy lesz-e egyéb kulturális program, holott ennek a kulturális programnak kidolgozása és megvalósítása nem tartozik a Tikáv rendezőségének feladatai közé.

A kamara elnöksége mérlegelte azt, hogy a kiállítás rendezése igen jelentős propaganda költségekkel jár s továbbá hogy a különben igen kedvező szeptember-eleji időpontot az idén a kiállítás látogatottsága, de a kiállítók egy része szempontjától is károsan befolyásolják a szeptember elejére eső zsidóünnep.

Mindezek a tényezők szerepet játszottak annak az álláspontnak a kialakulásánál, hogy a folyó évi Tikávot a kamara elnöksége nem javasolta megrendezni. Nem látták biztosítottak az eddigi nívó fenntartását s ennek következtében az intézmény jövője érdekében helyesebbnek találta, hogy a IV-ik Tikávot nem 1937-ben hanem 1938-ban szeptember első felében rendezze meg.

A kamara elnöksége már most abban a helyzetben van, hogy a gyárpar tényezőivel folytatott tárgyalás után biztosította az 1938-as Tikáv számára a gyárpar további támogatását s bizik abban, hogy minden debreceni kereskedő és iparos összefog az 1938-ban tartandó IV-ik Tikáv mentől szebb és jobb előkészítésére és megrendezésére.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE  
„Alföld“-et

### A „Hungáriá“ filmszínházban

1. Az első természetes színezésű vígjáték csoda

#### Táncos kalóz

2. Egy művészpár szerelmi regénye.

### Az eszményi asszony

Előadások : 5 órától folytatólag



#### EGY POHÁR VIZ

Scribe „Egy pohár víz“ című klasszikussá vált vígjátékával nyitotta meg nyári szezonját vitéz Bánky Róbert Magyar Komédia Országos Kamaraszínháza.

Scribet — mint szerzőt — nem kell méltatnunk. Egy évszázad óta annyi beszámoló, sőt tanulmányt jelent meg darabjairól, hogy ezek számát szaporítanunk fölösleges volna. A pompás, szellemes — szatirikus vígjáték előadása kitérő volt.

Vitéz Bánky Róbert ugyanis, mint rendező, ugyanis mint Henry Saint John megismerésítője, kifogástalan művészi munkát végzett. Ez a szerep egyike legjobb alakításainak. Rangosban utána Orbán Viola következik, aki — mint Marborough hercegnő — esillogtatta meg sajátos komikai adottságának néhány ragyogó ékkövével. V. Gálffy Marika az utóbbi két év alatt annyit fejlődött, hogy — ha ilyen tempóban folytatja — rövidesen Budapestre kerül. Máris egyik kitérő erőssége a társulatnak s különösen a szívhangjai őszinték, teljeshatásuk. Játéka decens, mozgása finom, elegáns, otthonos. Beszéde tiszta, szép kiejtésű, régi vígjáték stílusra emlékeztető, játéka tulzástmentes, meggyőző.

Szegedy Edit kissé túlfiatalt volt Anna királynőnek, de még így is megkapott. Ebből a különben is passzív szerepből nehéz egy látásra megállapítani, de azt hisszük; jó színésznő. Bakos Gyula és Barados János jók voltak kisebb szerepeiben s csupán Ihsz ellen van némi kifogásuk, aki kissé bárgyúnak játszott a meg Masham zászlóst. Kevesebb bokadurrogatással is — jobb lett volna.

Az előadás tempója igazi vígjátéki tempó. Régen láttunk ilyet a Csokonai színházban. Különösen pedig sugó nélkül.

(sl)

#### ESZMÉNYI ASSZONY és a TÁNCOS KALÓZ

(Bemutatók)

Két olyan pompás filmet tart műsoron a Hungária, amely még a legkényesebb mozilátogatók izlését is teljes mértékben kielégítheti.

Katherine Hepburn és Charles Boyer legújabb filmje az „Eszményi asszony“ a jobbik a két darab közül. Témája ugyan nem új, de ennek a két művésznek pazar játéka úgy hozza azt ki, ahogy talán eddig még senki sem csinálta előttük. Igazi élmény volt játékokat látni.

A másik film a „Táncos kalóz“ egyike a legkedvesebb vígjátékoknak, amely még ráadásul színes is és így nagyszerűen adja vissza a színpompás mexikói életet, melybe váratlanul csöppen bele a saját akaratán kívül kalozzá lett táncmester. Fel akarják akasztani de a végén ő tanítja táncolni az egész falut. A kisérőzene nagyszerű. A magyar Duna Steffi pompásan táncol.

#### A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Szerdán este fél 9 órakor: „Egy pohár víz“.

Csütörtökön este fél 9 órakor: „Gyógyszerész ur“.

Pénteken este fél 9 órakor: „A tolvaj“,

Szombaton este fél 9 órakor: „Nagy szerelem“,

Vasárnap délután 5 órakor: „Édes ellenség“,

Vasárnap este fél 9 órakor: „Tündérlaki lányok“,

Hétfőn este fél 9 órakor: „Urilány“.

— REUMÁS fájdalomban szenvedő egyének iganak reggelként fekeléskor egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet, mert ez a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

#### Ísmét drágult a megélhetés

Statisztikai adatok szerint júniusban újabb drágulás következett be az egyes családok élelmiszer-szükségletének költségei terén, a heti létminimum júniusban az egyes családok háztartásában fél százalékkal emelkedett.



Születések: Bakó István npsz. fia István, Vitányi Sándor mészáros leánya Ilona. Fejes Sándor Máv. altiszt fia Sándor, Batáry Lajos gazdálkodó fia Lajos. Varga József fm. leánya Erzsébet, Tolnay István molnár fia Tibor, Kókuty Lajos vállalk. fia Lajos, Kovács György cipész s. fia György, 2 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Fejér József g.kat. 26 éves Hajnal u 15. özv. Bánis Dávidné izr. 74 éves Csokonai 23 Tákos László ref. 11 hónapos Nemes u 12. Blasko József ref. 17 hónapos Haláp 191. Nagy János ref. 19 hónapos Bánk 101. özv. Bogács Lajosné ág. ev. 41 éves Nyiregyháza.

#### HIRDETMÉNY

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy az 1937 évi föld, ház, általános kereseti, jövedelem adó, valamint a visszabályozási járulékok kivételére vonatkozó lajstromokat 1937 június 28-tól kezdődően 1937 július 12-ig bezárólag 15 napi közszemlére tette ki. E lajstromokat a városi adóhivatal, városház I. emelet 26 sz. helyiségében (kivétési osztály) a hivatalos órák alatt (hétköznap d. e. 8—12 óra között) bárki megtekintheti. Debrecen, 1937 június 25.

Városi adóhivatal.



**BEÍRÁSOK A VÁROSI NŐIPARISKOLÁBAN**

A vall. és közokt. Miniszter Ur rendelete értelmében Debrecen sz. kir. város nőipariskolájában a beírásokat július hó 1-2 napján délelőtt 8-12 óráig tartjuk meg. Az I. sztályba jelentkezők bemutatni tartoznak a) születési anyakönyvi kivonatukat, b) valamely közép vagy polgári iskola IV. osztályáról szóló bizonyítványukat, c) orvosi bizonyítványt.

Igazgatóság.

**KIADÓ VÁROSI LAKÁS.**

A város tulajdonát képező Szoboszlói-uti bérházban lévő C. III. 13 sz. két szobás lakás f. évi augusztus hó 1-re bérbeadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt a helyettes polgármesteri hivatalban. (Városháza, I. emelet 38.)

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— FILLÉRESGYORS indul vasárnap július 4-én Parádra. A vonat indul Debrecenből reggel 5.58 órakor Parádra érkezik 10.46 órakor, Parádról visszaindul 19 órakor, Debrecenbe érkezik 23.43 órakor. A menetérti jegy ára P 3.80. Jegyek kaphatók a Máv. Menetjegyirodában, Ferenc József ut. 72.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József“ keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek Az orvosok ajánlják.

**HOL LESZ VASAR**

Julius 1 csütörtök Celldömölk, (havi) Enes, Kiskomárom, (havi) Ondód (havi) Paesa (havi) Putnok (havi) Sátoraljauhely, Tiszafüred (havi).

Julius 2 péntek. Aszód (sertés) Buj (havi) Eger (havi) Gyöngyös (havi) Kötése, Magyarszentiván, Nagyhalász, Somogyárd, Sümeg. Julius 3 szombat. Kistelek Kisujszállítás havi.

**Az „Alföld“ kis menetrendje**

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:40	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	6:47	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
"	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
v.	7:30	Nagykeréki	"	7:30	Nagykeréki
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Bpest keleti
m.	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Szerencs
"	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati	"	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:13	Nagykeréki
"	19:45	Tiszalök	"	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árat és árfolyam híreket ad.

**Budapest I. Szerda**

6: Művészet és társadalom az olasz rinascimentonban.  
 5:30: A Magyarországi Munkásdalgyletek Szövetsége képviselőiben a Budapesti Könyvnyomdászok Dalkörének vegyeskara és a Nagytétényi Munkás Dalkör.  
 5:50: Rádió a rádióról.  
 6:30! „A Balaton és a gyermekek“  
 7: Budapesti Hangverseny Zenekar

8.15: „Válás“. (Játék 1 felv.)  
 8.55: Rácz Zsiga és cigányzenekara muzsikál.  
 10.20: Mazarov Tódor bolgár népdalokat énekel.  
 11.10: Táncelemek.

**Csütörtök**

10.20: Felolvasás.  
 10.45: Clara Barton, az amerikai polgárháború első harcéri ápolónője.  
 12: Déli harangszó.



— Azért némi kis világot gyujthattak volna, ha már kivilágítás-sal és fáklyásmenettel nem is fogadnak! —  
 A többiek epizsgáltak, hogy hallgasson, de ő tovább morfondírozott magában. Nem akarta, hogy megzavarják abban, hogy kellőképpen kidühöngje magát a fogadtatás mostohaságán.  
 A társaság egyelőre tanácstalanul állt. Várták, hogy majd csak jön valaki. Ezt azonban hiába várták. Az idő telt, de senki nem jelentkezett.

**II. FEJEZET.**

A nyolc főből álló társaság a Situs filmvállalat különítménye volt, akik az egyik film külsőfelvételeit készítették s e közben lepte meg őket az itéletidő.  
 A három nő a társaság három híres sztárja volt, akik együttesen szerepeltek a filmben. Mary Rogers a címszerepet alakító primadonna nemcsak hogy igen csinos volt, de gyönyörű szép is. Azonkívül volt benne valami, ami rendkívüli módon vonzó volt. A vállalat legtöbbet foglalkoztatott és legjobban fizetett művésznője volt ő. Betty Dumond a filmben egy riválisnőt alakított. A harmadik nőnek, Lillie Hammertonnak

8 nem volt nagy szerepe, de a külső felvételeknél neki is fontos jelenetei voltak, s így ő is a társasággal ment.  
 Sam Reef az örökké vidám, mókaskodó, jóképű fiatalember, aki alig töltötte be még a huszonhatodik évét, a társaság legügyesebb operatőre volt s így került ő ahhoz a felvételekhez, ahol a szcenárium szerint fontos szerepet játszott a felvételek szépsége is.  
 (Folytatása következik.)



Enyhe légáramlás, változó felhőzet, kevés esőzés még lehetséges. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

**ALFÖLD**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!